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Ata da 159ª (centésima quinquagésima nona) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e trinta e dois minutos, por meio virtual, via videoconferência, estando o Presidente no plenário da Câmara Municipal de Formiga e os demais Vereadores em recintos fora da Sede do Poder Legislativo deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. O Presidente informou que a reunião seria realizada por acesso remoto tendo em vista a situação de pandemia de transmissão do COVID-19. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. Após, o Presidente relembrou aos Vereadores que ficou definido na sessão anterior que a Leitura das Correspondências constantes em Pauta seria suprimida e que durante a discussão dos projetos os vereadores iriam se pronunciar em turnos diferentes e apenas um pronunciamento por turno de votação. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada, através de votos nominais, por unanimidade dos vereadores. Prosseguindo a sessão, o Presidente submeteu à apreciação do plenário a dispensa da leitura dos Projetos de Lei constantes em pauta para votação devido à instabilidade do sinal de internet. O Presidente frisou que os projetos são de conhecimento de todos os vereadores e encontram-se disponibilizados em meio virtual no sítio desta Casa Legislativa. Durante a votação o Presidente advertiu que, conforme acordado na sessão anterior, a não manifestação verbal implica no entendimento pela aprovação, sendo, então, a seguir, a referida sugestão aprovada por unanimidade dos vereadores, ficando decido que seria realizado somente a leitura da ementa das proposituras e de seus respectivos Pareceres das Comissões Permanentes. Ato contínuo, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 419/2020 – Autoriza o Município de Formiga a abrir, no orçamento vigente, crédito suplementar no valor de R$ 5.724.439,95 (cinco milhões, setecentos e vinte e quatro mil, quatrocentos e trinta e nove reais e noventa e cinco centavos), o qual se demonstra necessário para adequação do orçamento municipal ao novo Sistema de Saúde (Plenagem), sendo o mesmo aprovado, através de votos nominais, por unanimidade dos vereadores; Projeto de Lei nº 426/2020 – Altera redação de dispositivos da Lei nº 4.172, de 31 de março de 2009, que reestrutura o Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Públicos do Município de Formiga/MG e dá outras providências. Segundo a Mensagem anexa ao referido projeto, a alteração em comento tem fulcro na necessidade de adequação ao disposto na Emenda Constitucional nº 103, de 12 de novembro de 2019, a qual trouxe modificações ao sistema de providência social, as quais, obrigatoriamente, devem ser observadas por todos os entes da federação (art. 9º, §4º), em especial, no que concerne à alíquota de contribuição, que passará de 11% (onze por cento) para 14% (quatorze por cento), sendo o mesmo aprovado, através de votos nominais, por unanimidade dos vereadores; e Projeto de Lei nº 431/2020 - Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social no valor total de R$338.160,00 (trezentos e trinta e oito mil e cento sessenta reais) à diversas caixas escolares das escolas municipais, instituições conveniadas, conforme lei 5.180 de 17 de julho de 2017, sendo o mesmo aprovado, através de votos nominais, por unanimidade dos vereadores. A seguir, o Presidente reafirmou que, conforme o acordado, não haveria espaço para a feitura de Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios e também não seria colocada a Palavra Livre. Ainda, o Presidente, comunicando que em virtude do calendário eleitoral, no qual a Justiça Eleitoral destina uma janela para que os detentores de mandato eletivo procedam com mudanças de partido, solicitou ao Presidente do Partido Democratas que comunique à Câmara Municipal o seu líder e vice-líder de Bancada e solicitou também que os vereadores que mudaram de Partido comuniquem suas mudanças. Como Presidente do Partido Solidariedade o Presidente Mauro César Alves de Sousa - Mauro César nomeou o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto como líder do Partido nesta Casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia treze de abril do ano corrente, às quinze horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte.
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